
Tökéletlen karácsony 

 

                    A karácsony a kedvenc ünnepem, ezért már az adventi időszak elején 

megfogadtuk, hogy tökéletes ünnepet varázsolunk otthonunkba.   

  A készülődést a mézeskalácsok sütésével kezdtük, melyhez a nagymamámat is 

segítségül hívtuk. Miután kihűltek a szebbnél-szebb formák, a díszítésre került sor. De 

idén ez nem sikerült, mert a cukormáz sűrűségét nem találtuk el. Végül 

mézeskalácsaink zárt edénybe kerültek, hogy legalább omlósan puhák maradjanak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az udvari világítást is ilyenkor szoktuk kihelyezni. Pár évvel ezelőtt vásároltunk egy 

gyönyörű világító fát. Anya óvatosan kihajtogatta ágait, melyen apró fények ültek. 

Aztán bekapcsolta volna, de nem működött. Sajnos idén ez a fa sem szolgált házunk 

dekorálására. 

A nappaliba viszont kitettük az adventi koszorút, az illatgyertyákat, a kicsi jászolt.  

  A téli szünet első napjaiban segítettem anyának süteményeket sütni, takarítani, az 

ajándékokat becsomagolni.  

  Elérkezett a szenteste napja, reggel nagy izgalommal ébredtem.  

Apa délelőtt a karácsonyfát állította bele a tartóba, nem éppen szép szavakat használva 

a faragáshoz. Idén először díszítettük együtt a fát anyával, amíg apa a testvéremmel a 

mamához látogatott. A fényfüzérek kibogozása eléggé bosszantó volt, s a tavaly 

eltörött csúcsdíszünk helyett is elfelejtettünk újat vásárolni.  

Mire besötétedett, a mi karácsonyfánk teljes pompájában világította be nappalinkat, 

alatta díszes csomagok sorakoztak.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  De még ekkor sem volt igazán ünnepi hangulatom. Sokat nem gyönyörködhettünk a 

karácsonyfánkban, mert a templomba kellett sietnünk. A testvéremmel mindketten 

szerepeltünk a Betlehemi pásztorjátékban. Kicsik és nagyok együtt várták Jézus 

születését.  

 



A műsor végén, mikor a sötétséget felváltotta a fény, s együtt énekeltük a templomi 

zsoltárokat, nekem akkor, ott lett igazi a karácsony.  

         A nem túl szép mézeskaláccsal, az összekuszált égősorral, a rohanó szentestével 

is megszületett a csoda azon az éjjelen, a tökéletlen emberek szívében is.  

 

 

Korcz Zselyke 6.a 

Izsák Imre Általános Iskola 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


